

2025年高考报名 10月28日开始

□洛报融媒首席记者 刘敏 记者 吕温

昨日,记者从洛阳市2025年普通高校招生报名工作会议上获悉,今年我省高考报名时间确定。

●报名对象

市教育考试中心二级主任科员高冰南介绍,所有参加2025年高考,以及参加保送生、高职单招、职教师资单招、盲聋哑残疾人单招、消防救援单招、运动训练、武术与民族传统体育专业单招等类型的考生,均须参加高考报名。对口招生、专升本考生报名信息采集,随此次普通高招报名同期进行。

●报名流程

高考报名实行网上报名与现场确认相结合的办法。艺术类考生网上报名时间为10月28日9时至11月1日17时,非艺术类为

11月4日9时至16日17时。网上报名时,考生可登录省教育考试院网站(www.haeea.cn),进入“河南省普通高校招生考生服务平台”,使用本人报名序号(报名点分发给考生)、密码注册账号后登录报名系统。

现场信息采集时,考生须向所在报名点交验报名所需证件和材料,经审核确认合格后,现场照相、采集指纹和身份证件信息。

●报名点及手续

我省户籍的普通高中应届毕业生、中等职业学校应届毕业生,在学籍所在学校报名点报名,须提供本人身份证、户口簿。

我省户籍的社会考生(往届毕业生、同等学力人员),在户籍所在地招生考试机构直属报名点报名,其中主城区社会考生报名点为户籍所在地考试服务中心,具体如下:涧西区服务中心,九都

路与黄河路交叉口向北50米路西,咨询电话64880218;西工区服务中心,中州中路211号,咨询电话63261563;老城区、瀍河区服务中心,夹马营路75号,咨询电话63711776;洛龙区服务中心,龙门大道与关林路交叉口向北80米路东,咨询电话63216780。往届毕业生报名时须提供本人身份证、户口簿、学历证明(普通高中、中等职业学校毕业证);同等学力人员须提供本人身份证、户口簿、同等学力证明。

●变化

市教育考试中心普招科负责人陈合锋介绍,今年我省高考报名有变化,提醒考生注意。

①报名时,须确定选考科目。自2025年起,我省高考不再分文理科,实行“3+1+2”模式,考生在报名时正确选择选考科目。艺术、体育类考生还须分别

选报艺术类专业和体育类专业报考类型。

②须选择是否参加新高考适应性演练。为帮助考生熟悉新高考,我省预计将于2025年1月开展新高考适应性演练,网上报名时,考生须选择是否参加,建议选择参加。

③对口生、专升本考生考试时间有变。对口生、专升本考生报名随此次普通高招报名进行,但对口生文化课考试、专升本考试时间调整至3月中下旬,不再与普通高考同期举行。特别需要提醒的是,中等职业学校应届毕业生同时符合对口生、普通高招报名条件的,只能选择其一报考,不得兼报,不要选错类别。

关于高考报名的疑问,您可拨打记者电话(19937983078)咨询,相关解答将在10月29日《洛阳晚报·教育周刊》上刊发。

这群“00后”怀揣创业梦想扎根洛阳——

我们用青春的热忱,在这座城市描绘未来蓝图

□宋宋 文/图

“市场是瞬息万变的,我们一定得根据计划方案快速调整,步调一致,‘大处着眼,小处着手’,把顾客的反馈和意见带回来,多想多总结。”

深秋的早晨,天气清冷,但在河南恒焰明贸易有限公司的会议室里,公司负责人张一博正和团队成员讨论得火热。这群怀揣创业梦想的“00后”,正一步一个脚印坚定地踏实前行。

“初生牛犊不怕虎” 毕业走上创业路

张一博是土生土长的洛阳人。早在几年前,他就有了创业做事的想法和激情。“尽自己的努力去创业,做些对社会有意义的事情。”这也是他的一个初心。

和很多创业者一样,张一博经历了很长一段时间蛰伏成蝶的“阵痛期”。“刚开始的时候根本没想那么多,后来才知道真是‘商场如战场’,产品和服务只是基础,还得了解市场,做好管理,柴米油盐酱醋茶,样样都要操心……”回忆起创业的起步阶段,张一博有不少感慨。他坦言当时确实心态受到打击,情绪也低落过,“在创业初期,确实遇到过非常多意想不到的



张一博

困难,但无论发生什么我都会尽力进行自我调适,因为我知道不会有永远无法解决的难题”。

少年自当扶摇上 千里奔波探市场

一次偶然的机会,张一博接触到了电燃气灶产品,这是一种用电来代替燃气等传统能源产生明火的灶具。仅仅用电就能产生明火?做出来的饭能赶上燃气饭、柴火饭的口感吗?起初,张一博对于这项技术持将信将疑的态度。带着年轻人特有的求知欲和好奇心,他远赴广东深圳,深入了解电燃气灶产品的代表性品牌——华火电燃气灶的原理、性能

和生产工艺,实地见证这种产品采用的是先进的等离子点燃技术,电生明火,而且没有天然气、液化气灶“漏气”带来的隐患与危害,安全性、热效率大幅提升。他又品尝了用电燃气灶做出的饭菜,感觉味道不输于平时用燃气灶做出的食物。在看到有关机构颁发的节能认证证书和媒体报道后,张一博决定抓住机遇投入这一领域,把品牌引入洛阳。

天时地利与人和 抓住机遇借东风

近年来,洛阳多措并举建设青年友好型城市,出台了一系列政策措施,实打实地为青年创造良好的创业发展空间。家乡洛阳的友好,更让张一博打消了顾虑,坚定了在家门口创业的信心。很快,他和一群志同道合的伙伴成立了河南恒焰明贸易有限公司,并开设了第一家品牌门店。

“我们的团队很年轻,也很有激情,大家都非常积极主动,遇到问题了一起来讨论解决,相互打气。”张一博认为,一个好的创业氛围对成长和成功都非常有帮助,如今“天时地利人和”具备,也抓住机遇借上了东风,自己将坚定“热爱驱动,成就美好;心怀社会,推动进步”的经营理念,扎根

洛阳,不负青春,相信一定可以在这片“青年沃土”上创造价值、实现理想!

张一博和他的店 欢迎您来观摩体验

读者朋友,看到这里,您不是对张一博和他的年轻团队以及电燃气灶产生了浓厚兴趣呢?今天,他和他的团队正式向您发出现场观摩体验的诚挚邀请!您可拨打电话17838489011和他们交流咨询。

“创新产品在初入市场时都有一个接受的过程,这和我创业是一样的,我觉得这是一场‘双向奔赴’,也希望能和您一起分享低碳环保产品给生活带来的便利。”张一博介绍,他们还还为来观摩体验的市民精心准备了礼物:

11月10日以前,进店观摩的前30位市民可以免费获得一份非常精美的礼品;

11月30日以前,购买店内任何产品,均可获赠价值上百元的健康无涂层老式铁锅一个。

门店地址:洛阳市西工区天子驾六博物馆东侧人民东路华火电燃气灶(洛阳旗舰店)

地图也可以直接搜索:华火电燃气灶(洛阳旗舰店)